Algoritmusok és grafok
HARMADIK GYAKORLAT, 2019. szeptember 27.

Az el6adason tanultuk az aldbbi harom rendezdé algoritmust. A mai feladatsor 3. feladata ezekre a kdédokra
hivatkozik.

o Kivalasztasos rendezés

ciklus j = 0-t6l (n-2)-ig:
min:= A[j]
min_hely := j
ciklus i = j+1-té6l (n-1)-ig:
ha A[i] < min:
min:= A[i]
min_hely:= i
ciklus vége
csere A[j] és Almin_hely]
ciklus vége

e Buborékrendezés

ciklus j = n-1-t6l 1-ig: // az A[0:j] tombben dolgozunk
ciklus i = 0-t6l (j-1)-ig:
ha A[i]> A[i+1]:
csere A[i] és A[i+1]
ciklus vége
ciklus vége

e Beszurasos rendezés

ciklus j = 1-t61 (n-1)-ig:
i:=j
ciklus amig (A[i] < A[i-1] és i > 0):
csere A[i] és A[i-1]
i:=1i-1
ciklus vége
ciklus vége

e Ez pedig a bindris keresés kddja, ezt a feladatsor 2. feladataban kell hasznalnia.

eleje:= 0
vége:= n-1
megvan:= ‘‘Nincs!’’

ciklus amig (megvan == ‘‘Nincs!’’ és eleje <= vége):
k6zép := alsé egész része (eleje + vége)/2-nek
ha s == A[kézép]:
megvan := kozép
egyébként ha s < A[kézép]:
vége := kozép -1
egyébként:
eleje := kozép + 1

elagazas vége
ciklus vége
return megvan



